================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 43 ================
Ao vinte três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 42/2020; Leitura da Mensagem 97/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 94 e 96/2020 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 94, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2020. Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Arroio do Padre para o exercício financeiro de 2021. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no paragrafo 1º: Onde Consta: (…)§ 1o.(…). Conste: (…)Paragrafo unico(…). E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa do inciso IV do Art. 1º: Onde Consta: (…)§ 5º, III, da Constituição Federal;(…). Conste: (…)§ 5º, Inciso III, da Constituição Federal;(…). Emenda Redacional Modificativa do inciso V do Art. 1º: Onde Consta: (…)§ 2º, I, da Lei Federal(…). Conste: (…)§ 2º, inciso I, da Lei Federal;(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 8º no paragrafo único: Onde Consta: (…)Para efeito para efeitos de avaliação (…). Conste: (…)Para efeito de avaliação (…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 9º: Onde Consta: (…)alterações nos codigo (…). Conste: (…)alterações nos cogigos(…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. 
A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 96, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1º: Onde Consta: (…)Valor total do Crédito Adicional Especial: R$ 115.500,00 (cento e quinze mil reais)(…). Conste: (…)Valor total do Crédito Adicional Especial: R$ 115.500,00 (cento e quinze mil e quinhentos reais)(…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos foi analisado as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 95/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer cópia do livro bordo do veículo oficial do gabinete Chevrolet Cruze, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke. O mesmo saudou a todos. Inicialmente comentou sobre o levante de água feito na Colonia Sitio, disse que com isso ira beneficiar mais famílias com abastecimento de água. Sugeriu que fosse realizada uma pequena homenagem durante uma sessão ordinária a Comunidade de Arroio do Padre I, pela passagem de seus 150 anos de fundação. O próximo a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz. Primeiramente saudou a todos. Em seguida, comentou sobre o Projeto de Lei 96/2020 do executivo, quando foi debatido pela comissão a localização dos poços que deverá ser apontada pelo técnico géologo os locais das perfurações. Porem deixou registrado a sua preocupação, pois muitas pessoas dessas regiões necessitam de abastecimento de água e entende que antes de fazer esse investimento, o local da perfuração do poço deve ser bem estudado. Existe um inciso segundo do artigo vinte e cinco da Lei das licitações a Lei 8666 de 1993 que estabelece a inexigibilidade de licitação para contratação de serviços técnicos. Neste momento o vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou que esse assunto é bem complexo e pensa que quando se vai fazer um investimento de alto custo tem que saber realmente quantas pessoas vão se beneficiar com a ligação de água. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz continuou sua fala e disse que essa é sua preocupação também. Falou sobre o fiscal ambiental, salientou que foi contra a criação desse cargo, pois íamos acabar tendo funcionários com conhecimento restrito sobre as necessidades do município. Disse que durante a semana recebeu ligação de um empreendedor que questionou o seguinte se é necessária a licença e não há um fiscal ambiental, O município vai ficar limitado de crescer por causa desse cargo. Neste momento o vereador Rui Carlos Peter pediu a parte que lhe foi concedida e assim, respondeu a pergunta do vereador juliano e disse que lhe poderá responder uma parte segunda feira, quando tera uma informação mais definitiva, mas sabe que é possível contratar desde de que se desfaça de um funcionário, CC no caso. Disse que isso já esta definido, entende que se faz necessária a contratação desse fiscal ambiental. Salientou a necessidade do fiscal tendo em vista que o atual engenheiro agrônomo não assina mais pela fiscalização e precisamos ter outra pessoa que exerça esta função. Finalizou falando que segunda feira farão uma visita ao município de Morro Redondo para ver o desemprenho das funções do fiscal ambiental, inclusive no que diz respeito a reciclagem do lixo e também na liberação de novas empresas e também de loteamentos. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz continuou sua fala e disse que a redução de um cargo de confiança foi uma alternativa que surgiu quando estava procurando informações sobre a situação, porém surgiu outro ponto que hoje o município é um município agrícola e tem bastante produção na área da agricultura e também na pecuária e estes também precisam de atenção. Comentou que recebeu outra questão durante a semana foi a questão das GTAS, o município não faz ou não pode ou qual o motivo que não fizeram, onde não foi enviado Projeto onde se paga uma gratificação a funcionário que estaria disposto a realizar isso, então acredito que isso seria uma renda extra ao município. Falou que traz transtorno do pessoal ir a Pelotas e retirar notas e muitas vezes não conseguem arrumar. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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